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Vyrazy s absolutnimi hodnotami, nulové body

Test — stredné tézky

Pro kazdou otazku v testu existuje pravé jedna spravna odpovéd, kterou oznacite
kliknutim na prislusné policko. Tlacitko Vyhodnotit slouzi k ukonceni testu,
zobrazeni vysledkii a spravnych odpovédi. Dalsi informace k ovladani testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvoren v ramci projektu Matematika s radosti dle navrhu Vlastimila Smida.
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1. Urcete nulovy bod vyrazu v absolutni hodnoté.
2 —1=1+|z|, zeR

2. Urcete nulovy bod vyrazu v absolutni hodnoté.

1—|z—2/=2+4+2, z€eR
O O
O O
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3. Urcete nulové body vyrazii v absolutni hodnoté.

lz+ 1|+ |2z -1 =3, zeR

4. Urcete nulové body vyrazii v absolutni hodnoté.

2z =2+ 2—z|=1+|z] z€R

O O
O O

5. Rovnici

Ize v intervalu (—oo; 1) pfepsat do tvaru:
O O
O O
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6. Rovnici
|z + 3| = |z — 2|

Ize v intervalu (—3;2) pfepsat do tvaru:
O O
O O

7. Rovnici
e +1|+ |2z -1 =3

1
Ize v intervalu <—; oo) prepsat do tvaru:
2

a O
O O
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8. Nulové body vyrazi v absolutnich hodnotach v rovnici
|z — 6] =2|z| + 3

jsou 0 a 6. Prepsanim pro jednotlivé intervaly dostaneme rovnici a dil¢i reseni:

pro x € (—00;0) : pro z € (0;6) : pro x € (6;00) :
—z+6=—2z+3 —z+6=2x+3 z—6=22+3
=3 = =3 ==
z=—3 =1 z—-—9

Oznacte spravnou mnozinu kofenl ptvodni rovnice:
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9. Nulovy bod vyrazu v absolutni hodnoté v rovnici
|22 — 4| =52 -7

je 2. Prepsanim pro jednotlivé intervaly dostaneme rovnici a dilci fesenti:

pro x € (—o0;2) : pro € (2;00) :
—2x+4=5r -7 20 —4=5x—7
=Tw = =11 —3z=-3
11

Oznacte spravnou mnozinu kofenl pivodni rovnice:

Q O
Q O
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10. Nulové body vyrazii v absolutnich hodnotach v rovnici
6lz—1—[24+z|=2z+1

jsou —2 a 1. Prepsanim pro jednotlivé intervaly dostaneme rovnici a diléi feSeni:

pro € (—oo; —2) : prox € (—2;1): pro z € (1;00) :
—6z4+6—(-2—z)=2z+1 —6x+6—(2+x)=2c+1 6z—6—(2+z)=22+1
=T = =7 =0l = =3} 3z =9
1
w=1 m—g z=3

Oznacte spravnou mnozinu kofenl pivodni rovnice:

Q O
O O
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Konec testu
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